
Balatonföldvári
Önkormányzati Hírlevél

Nekünk Balatonföldvár a legfontosabb!
2019. június 2019 /3. szám

Megkezdõdtek az Önkormányzat eddigi történetének legnagyobb
út- és járda felújítási munkálatai 
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13 utca - utcarész aszfaltfelülete újul meg és 4500
négyzetméternyi járda felület kap térkõ burkolatot.

Az önkormányzat 2014-ben indult út és járda felújítási
programja révén ez idáig 17 utca több mint, 30000
m2-es felülete (Erzsébet, József A, Hegyalja, Vörös-
marty M., Zrínyi M., Radnóti M., Móricz Zs.,Vak Boty-
tyán, Spur I., Dobó Katica, Petõfi S., Gábor Á., Sport-
köz, Bajcsy-Zs, Mol, Somogyi B., Rákóczi F.) valamint
5000 m2 járda újult meg.

A program folytatásaként az idei évben a következõ
járdák és utak felújítása történik meg:
Járdák:Budapesti út Északi oldal Bajcsy Zs utcáig,

Budapesti út Déli oldal Kismartoni utcáig, Köröshegyi
út Keleti oldal a településhatárig, Szentgyörgyi úti dé -
li oldal Dobó K. utcáig, Deák Ferenc utca - Arany Já-
nos utca, Ady Endre utca, Szivattyúpark sétány.
Utak: Ady Endre utca, József Attila utca, Móricz Zsig-
mond utca, Arany János utca, Dr. Korányi Frigyes ut-
ca, Berzsenyi utca, Szigligeti utca, Kismartoni utca,
Kiss János altábornagy u., Rianás utca, Badacsony
utca, Deák Ferenc utca, Damjanich utca, Kölcsey ut -
ca. A kivitelezés két ütemben várható: április 15-étõl –
június 20-áig, valamint a nyári fõszezon végét követõ-
en szeptember 2-ától október 31-éig.

Ady Endre u.

Badacsonyi u. Damjanich u.

Arany János u.
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Deák Ferenc u.

Kölcsey Ferenc u.

Móricz Zsigmond u.

József Attila u.

Posta bejárati út
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Balatonföldvár , 2019. április 15.

Holovits Huba
polgármester
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Elkezdõdött a faültetési program

Nagyadózók fogadása
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Elkezdõdött a faültetési program

A telepítés során az õshonos tölgy, kõris, hárs, fûz fa-
fajták, továbbá a Balatonföldvár történetéhez, hagyo-
mányaihoz illeszkedõ platán fafajta válaszható. A vá-
ros közterületeire nyár, fenyõ és akác nem kerülhet ki-
ültetésre – e fafajták kiültetése a magántulajdonban
lévõ ingatlanokon történõ fapótlás, faültetés esetében
sem támogatottak. A közterületi faállomány karban -
tartására és a fásítási program megvalósítására az ön-
kormányzat költségvetésében, minden évben, elkülö -
nített forrásnak kell rendelkezésre állnia. A fásítási
program megvalósítása során, a képviselõ-testület fo-
kozott figyelmet fordít a védett fasorok, parkok, egyéb
fás területeken lévõ faállomány állapotának figyelem-
mel kísérésére, állagának megõrzésére, megóvására.
Az elmúlt idõszak gyakorlatával megegyezõen, fa ki -
vágására kizárólag a fa betegsége vagy balesetve-
szély esetén, szakértõi vélemény alapján kerülhet sor.
A faültetési akció alkalmával, az ültetés évét megelõ-
zõ évben született balatonföldvári lakóhellyel rendel -
kezõ gyermekek részére, ünnepélyes keretek között
kerül elültetésre egy-egy fa a szülõk kérésére az õsz
folyamán.

Második alkalommal látta vendégül a város polgár -
mestere a legtöbb iparûzési és idegenforgalmi adót
fizetõ vállalkozások vezetõit, képviselõit. Holovits Hu-
ba megköszönte a résztvevõknek,hogy a befizetett
adóforintokkal hozzájárulnak a város mûködéséhez,
hogy munkahelyeket adnak és teremtenek, hogy
részt vesznek Balatonföldvár életében. A megjelentek
a köszönetnyilvánítás mellett rövid áttekintést kaptak
a város elmúlt éveiben elért eredményeirõl és a jövõ
fejlesztési elképzeléseirõl.
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Egynyári kaland-Balatonföldvár

Eskütétel Babaköszöntõ
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Április 27-tõl kerül sugárzásra a Duna Televízión az MTVA és a Megafilm Service közös produkciója, az Egy-
nyári kaland negyedik évada, melyet Városunkban forgattak. Mindenrõl sajtótájékoztatót tartottak a filmben
egyik helyszínként is megjelenõ Hajózástörténeti Látogatóközpontban a Kilátóban. A sorozat szereplõit, a film
íróját és rendezõjét, a producert és a sajtó képviselõit Holovits Huba polgármester köszöntötte.

Babaköszöntés: Isten éltesse városunk legifjabb la-
kóját Vízváry Somát és családját!

Állampolgársági eskütétel az egyik legkedvesebb
városvezetõi feladat, különösen akkor ha egy 7
esztendõs kisgyermeket köszönthetünk honfitársaink
sorában. Isten hozott, gratulálunk Sára!
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Rövid hírek
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Harmadik éve cseréljük a közterületi hulladékgyûjtõ

edényeket. Évente 30-40 darab modern, mégis vá-

rosképbe illõ szemetes edényt helyezünk el a közte -

rületeinken.

Készülünk a szezonra, épül a strandröplabda pálya
a Nyugati strandon

Szilárd burkolatot kap a kosárlabda pálya a Keleti
strandon

Tavaszi takarítás- a Kvassay sétány lámpabúrái már
tisztán várják a szezonkezdést
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A lámpabúrák után a padok is megújulnak Készül az új sétány a Szivattyú parkban. Az alapo-
zásnál felszínre került a „régi“ Földvár kedvelt burko -
lat anyaga: a vörös salak.

Korszerûsítik a Szivattyú ház gépészetét Balatonföld-
vár életében a berendezés mindig is fontos szerepet
töltött be, hiszen a belvíz szabályozását látta el, látja
el napjainkban is.
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Virágosítás

A városvezetés egyik fontos küldetése a
Balatonföldváron élõ gyermekek támogatása,
valamint az oktatási - nevelési intézmények széppé
és igényessé tétele.
Ennek köszönhetõen, megújult a Balatonföldvári
Mesevár Óvoda kerítése. A kék szín tudatos
választás volt. Azt a varázslatot, azt az ártatlanságot
tükrözi, amelyet csak a kisgyermekek szemébe
nézve élhetünk át.
„A gyermekek szemében van néha bizonyos kék
sugárzat, amely bûvölõ erõvel bír; mely beszélni tud,
ez a sajátszerû kék szivárvány csak
gyermekszemekben észlelhetõ.“

Jókai Mór
forrás:mesevarovoda.hu

Óvoda

Költészet Napja
Wass Albert emlékmûsorral tisztelegtek a Költészet Napja alkalmából a Bajor Gizi Közösségi Házban.

w w w . f e j l o d o b a l a t o n f o l d v a r . h u



Fekete Farkas Mór bronzérmet szerzett az EB-n

Vilniusban, Litvánia fõvárosában rendezték meg az

idei évben április 13-14. napján a felnõtt Full Con-

tact Kyokushin Karate Európa Bajnokságot.

A rendezvényen 32 ország több, mint 300 verseny-

zõje lépett tatamira, köztük a férfi -75kg-os súlycso-

portban a Victrory Karate Klub sikeres versenyzõje,

a balatonföldvári Fekete Farkas Mór. Farkas 32-es

tábláról indulva szerzett bronzérmet az EB-n, né-

met, spanyol és litván ellenfeleket legyõzve.

Az esemény kiemelt fontosságú az idei évben, hisz

ez egyben erõfelmérõ az õsszel Tokióban megren -

dezésre kerülõ súlycsoport nélküli világbajnokság -

ra.

Köszönet a felkészíté-

sért Shihan Ste-

fanovics Józsefnek (5.

dan) és a Victory Klub-

nak!

Külön köszönet Bala-

tonföldvár Város Ön-

kormányzatának a fel-

készülés során nyújtott

támogatásáért!

Fotó: Dávid Csaba és

Algimantas Barzdžius

Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél 11.oldal 2019. június

Karate hírek
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Majális 2019.
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Húsvéti tojásfa

ÖNKORMÁNYZATI HIVATALI TÁJÉKOZTATÓ

SZÁLLÁSHELY SZOLGÁLTATÓK FIGYELMÉBE

Az országos statisztikai adatgyûjtés segítése és a magyarországi turizmusfejlesztéshez szükséges szál-
láshelyek adatainak naprakész biztosítása, a szektor átláthatósága és  szálláshely-szolgáltatók admi-
nisztrációs kötelezettségének könnyítése céljából Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ
(NTAK) informatikai rendszer mûködik  turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016.
évi CLVI törvény valamint a végrehajtásáról szóló  237/2018. (XII.10.) sz. Kormányrendeletben meghatá -
rozottak szerint.  

Ezen jogszabályok részletesen rendelkeznek a NTAK mûködésérõl, a kötelezõ adatszolgáltatás rendjérõl,
a technikai valamint vendégnyilvántartó szoftverre vonatkozó adatokról. 

Új szálláshely-szolgáltató a szálláshely-szolgáltatási tevékenység megkezdését követõ legfeljebb 5 napon
belül köteles a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetõje által e célra mûködtetett elektro -
nikus felületen (a továbbiakban: elektronikus felület) a regisztrációt elvégezni.

Azok a szálláshely-szolgáltatók, amelyek a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatására vonatkozó-
an már rendelkeznek engedéllyel (mûködési vagy fizetõ-vendéglátó) az alábbi ütemezés szerint kötele-
sen a NTAK kommunikációra képes szoftvert alkalmazni:

- 2019. július 1. napjától – a szállodák,
- 2019. október 1. napjától panziók, 
- 2020. január 1. napjától  kempingek, üdülõházak, közösségi- és egyéb szálláshelyek.

A Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. térítésmentesem biztosít egy saját fejlesztésû szálláshelykezelõ szoft-
vert azon szálláshelyeknek, amelyek legfeljebb 8 szobával és 16 férõhellyel rendelkeznek.

A NTAK rendszer  bevezetésével kapcsolatban részletes információ a https://info.ntak.hu honlapon ér-
hetõ el.
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Magánszálláshelyek esetében  az   idegenforgalmi adó ellenõrök személye  2019. évben megegyezik az

elõzõ évivel 

I. terület (a városnak keletrõl a Széchényi Imre utca, délrõl pedig a Gábor Áron utca által határolt területe) 

Ellenõrzést végzi:  Horváth Zoltánné

Takács-Kiss Szabina

II. terület (a városnak nyugatról a Széchényi Imre és Kisfaludy utca középvonala által határolt területe Kõröshegy,

illetve Szántód községek határáig)

Ellenõrzést végzi: Bodó Anikó

Csuháné Magyarósi Mónika

III. terület (a városnak a Gábor Áron utcától, illetve a Kõröshegyi és Kisfaludy utca közti szakaszon a Budapesti út

középvonalától délre esõ területe)

Ellenõrzést végzi: Varga Vera

Gipp Istvánné

Közterület felügyelet

2019. április 1. napjával megkezdte mûködését a városban a közterület felügyelet. Feladatkörükbe tartozik

a központi jogszabályok és helyi rendeletben foglaltak érvényre juttatása, a közterület használat, a

közösségi együttélés szabályai, közlekedés és parkolás rendjének betartatása terén.

ELEKTRONIKUS KAPCSOLATTARTÁS

Az Eüsztv. 9. § (1) bekezdés a) pont aa alpont alapján, és a törvény végrehajtási rendelete értelmében

a gazdálkodó szervezetek  (egyéni vállalkozók és egyéb, adószámmal rendelkezõ magánszemélyek

is!) 2018. január 1-tõl elektronikus ügyintézésre kötelesek .

Balatonföldvári Közös Önkormányzati Hivatal elektronikus ügyintézést biztosítási kötelezettségének a tör -

vényi elõírások alapján  - a gazdálkodó szervezeteknek és magánszemélyeknek egyaránt –  az ASP-vel

lefedett ügytípusok esetében az ASP rendszeren keresztül tesz eleget. Az ASP e-szolgáltatási felülete az

ELÜGY, melyet az ügyfelek az Önkormányzati Hivatali P ortálon érhetnek el. 

Ügyindítás, adófolyószámla lekérdezése: https://ohp-20.asp.lgov .hu/nyitolap

Amennyiben nincs megfelelõ ûrlap, nyomtatvány az Önkormányzati Hivatali P ortálon, csak abban

az esetben használható az E -papír szolgáltatás: https://epapir .gov.hu/

A  pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlá -

járól történõ átutalással köteles teljesíteni. 

A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájá-

ról történõ átutalással, vagy készpénz-átutalási megbízással köteles teljesíteni. 
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A hírlevél szerkesztõségének elérhetõsége: Balatonföldvár Város Önkormányzata 8623 Balatonföldvár, Petõfi S. u. 1.
Felelõs: Holovits Huba polgármester

Telefon: 84/540-330, fax: 84/ 540-332, E-mail:pgmh@balatonfoldvar.hu Észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal titkárságán.
Készült Balatonföldváron a Quick Press Nyomdában 1300 példányban.

Szedés és nyomda: Bogdán Zoltán Balatonföldvár, Erzsébet u. 40. Tel/fax: 06 84/340-022 E-mail:nyomda@supraktv.hu
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Zöldhulladék elszállítás rendje

Magánszemélyek esetében hulladékgazdálkodási
közszolgáltatás tartalma kiterjed a háztartásban
keletkezõ zöldhulladék összegyûjtésére és
hulladékkezelési létesítménybe történõ szállítására,
melyrõl a közszolgáltató április 01 – november 30.
közötti idõszakban heti egy alkalommal szerdai
napon gondoskodik. Ezen idõszakon kívül a
zöldhulladék közterületen történõ elhelyezése
TILOS!

A közszolgáltató az ingatlanhasználóknál keletkezõ,
az a)-c) pontban foglaltaknak megfelelõen a fenti
idõszakban és napon kihelyezett zöldhulladékot,
házhoz menõ külön gyûjtõjárattal, korlátlan
mennyiségben elszállítja. A zöldhulladék
kihelyezhetõ
a) legfeljebb 120 cm hosszú, 40 cm átmérõjû és 25

kg tömegû méretre kötegelve ,
b) a szolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített 

szabványos gyûjtõedényben, mely lehet a 
vegyes hulladék gyûjtésére szolgáló gyûjtõedény
amennyiben abban kizárólag a zöldhulladék 
került elhelyezésre, vagy

c) az ingatlanhasználó választása szerint a közszol-
gáltató által rendszeresített, külön megvásárolha-
tó, biológiailag lebomló hulladékgyûjtõ zsákban.

Módosuló helyi rendeletek

A  közösségi együttélés alapvetõ szabályairól és megszegésük jogkövetkezményeirõl  szóló 6/2019.
(IV.5.) rendelet 2019.04.15-én lépett hatályba. A zöldfelület- és ingatlan karbantartás határideje módosult
a korábbi szabályozáshoz képest (évente elsõ alkalommal legkésõbb április 1-ig, majd azt követõen ok -
tóber 15-ig).

Változott a közterületek használatáról szóló 11/2010. (IV.26.) önkormányzati rendelet 2019.05.01. napjá-
tól. Az új szabályozás szerint nem köthetõ közterület bérleti szerzõdés az építésbõl és bontásból szárma -
zó anyagok tárolására június 15 - szeptember 1 közötti idõszakban a Balaton-part és a 7-es fõút közötti
területen, az üdülõterületen, kivéve az élet- és balesetveszély, valamint a hibaelhárítás, továbbá a város-
rekonstrukció miatt halaszthatatlan munkákat.

Kihirdetésre került a Kúria döntésének megfelelõen a Balatonföldvár Helyi Építési Szabályzatáról 13/2006.
(VII.5.) szóló rendelet.

2019.04.01. napján hatályba lépett a város új helyi közmûvelõdési feladatok ellátásról szóló rendelete
Módosult a díjköteles parkolás szabályozásáról szóló rendelet a parkolási zónák tekintetében.

A hatályos rendeletek megtalálhatók a www.balatonfoldvar .hu /önkormányzat–képviselõ-testület–rende-
letek/ 
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